

昨日遭遇打擊,陣中大將祖蒙特格連因上仗襲勒邦占士 被聯盟追加一次一級惡意犯規,其季後賽惡意犯 規次數已達到四次,將自動被停賽一場。這樣,格連就 將無緣於今早在主場出戰克利夫蘭騎士的第五場比賽。 (now635台今日9:00a.m.直播)

> 籃壇快訊 港甲一男籃 總冠軍指環出爐

■格連今仗停 美聯社

> 冠軍指環「王者之戒」昨日出 ,今年冠軍指環沒有採用去年 的弧形設計,兩邊變得更飽滿豐 ,中間「灌籃人像」利用3D打印技 術,呈現出指環的立體和時尚 感。另外,18K白金最有 價值球員「MVP」指

香港男子甲一組季後賽總

環,中間V字鑲上藍 寶石,突出最有價值 球雕刻和中間HKBA 顯得更有價值和獨特。同

時,季後賽總決賽首三場賽事 將於6月17日、22日及27日假灣仔伊利沙 伯體育館舉行,門票將於明日早上十時起 於城市售票網發售。

# 搶籃板 減失誤

8日至12日,中國男籃國家隊(國籃)與美 國職業聯隊共進行了三場熱身賽,中國隊 取得三連勝。賽後,中國男籃主教練宮魯 鳴説,中國隊在籃板球爭搶和減少失誤上 還需提高。下一階段,中國隊將到歐洲集 訓,宮魯鳴説,去歐洲是想找一些更強的 對手,實現更大的鍛煉,目前陣容中,後 衛還是較弱,但短期內很難去補充力量, 希望通過比賽去加強這方面。

■新華社





■港男欖衆將合照

潘志南 攝

港男欖大軍名單公佈 香港文匯報報訊(記者潘志南)香 港男子七人欖球隊昨日公佈了將出席 摩納哥舉行的世界外圍賽13人大軍名 單,陣中只有三名華將分別是姚錦 成、李卡度及郭柏雅,他們連同華路

雲等土生洋將,全力爭取奧運資格。

### 歐鎮銘退出港壁球賽

香港文匯報報訊(記者潘志南)香 港壁球「一哥|歐鎮銘昨日因傷退出 今屆香港壁球錦標賽,無緣衛冕;原 男單一號種子位置由另一位港將李浩 賢頂上。香港壁球錦標賽將於 6月13 至18日假香港壁球中心舉行。

### 陳芷澄入奧運差一步

香港文匯報報訊(記者潘志南)香 地高爾夫球女將陳芷澄日前奪得香港 女子高爾夫球公開賽冠軍,這冠軍令 她於世界排名升至第440位,而她的 奧運排名成為首60位參賽球手之中的 第57位,進入奧運只差一步。

### 梅利與蘭度再度合作

英國網球手梅利昨日宣佈將會與名 宿蘭度再度合作,兩人上一次的合作 極為成功,蘭度曾幫助梅利拿到2012 年倫敦奧運會金牌、2012年美網以及 2013年溫網的冠軍。 ■記者 梁啓剛

### 中國女籃落選賽首勝

中國女籃昨日在法國展開奧運落選 賽之征程,在D組首仗比賽中,面對 實力一般的委內瑞拉,最終以77:59 擊敗對手,取得好開頭;今晚9時, 中國女籃將迎戰同組強敵、目前世界 三甲之列的西班牙。

■記者 梁啓剛

間,中國馬術三項選手華天與戰馬 「堂・熱內盧」,日前在英國「馬術三 項大師賽」 第二站比賽中勇奪冠軍;他 表示,會用冠軍獎金犒勞自己和女友莎

英國「馬術三項大師賽」是今年由國 際馬術聯合會認可和推崇的新型賽事系 列,比賽在英國中部西約克郡的布萊濃 莊園舉行,有40名世界優秀騎手參 賽。華天與「堂‧熱內盧」以總分40.1 騎手華天獲得冠軍。」 分的成績名列榜首。

第一項盛裝舞步比賽後排第三名,第 二項場地障礙賽中,華天以無打桿及無 時間罰分順利完成場地比賽,排名升至 第一。在隨後的越野賽中,華天再次以 無任何罰分完成比賽,鎖定冠軍。 華

説,這筆錢很有可能「投入到馬術的無 底洞裡」 自己和女友。

■NBA總決賽第四戰中,格連在末節

身體接觸,「大帝」還在格連倒地時從其

頭上跨過。「大帝」在談論格連的犯規

過了籃球的範疇。」

時說:「我覺得當時他的動作有點超

格連是在昨日的球隊訓練行將結束

當被問及跨過格連的行為是否不尊重對

還剩2分48秒時擊打了騎士球員勒

### 出戰奧運被寄予厚望

參賽的40位選手中,包括唯一獲得 國際馬術聯合會「二十世紀最偉大騎 士」稱號的新西蘭選手馬克·托德,他 賽後在社交媒體上發文説:「恭喜中國

大師賽的組織者評論説:「華天這次 驚人的表現,向還有8個星期即將開始 的里約奧運會發出一個警示,千萬留意 這位26歲來自中國的年輕競爭者,在 里約任何事情都有可能發生。」



凤

利

Sp

■新華社

■華天出戰奧運被寄予厚望

聯盟通過回看,決定將格連的犯規升級

為一級惡意犯規。由於季後賽已累計四次

惡意犯規,格連將在今日的總決賽第五戰

中執行禁賽處罰。「大帝」也被聯盟追加

格連本賽季此前只缺席了一場比賽,他

在季後賽中場均貢獻15分、9.7個籃板、

5.9次助攻、1.9次封阻和1.6次搶斷。格連

的缺陣將給勇士的攻防兩端造成重大影

居里:為格連贏波捧盃

場為格連拿下總冠軍獎盃;球隊當家球星

史堤芬居里説:「他(格連)不能上場,這

種感覺很糟糕。他給球隊帶來了所需要的

目前已經拿到冠軍點的勇士希望能在主

一次技術犯規。

拿下勝利捧盃。」

因隊友卡達在興奮劑重檢中被查出 使用違禁物質,牙買加短跑名將保特 昨日表示,將懷着「心碎」的心情, 願歸還在2008年北京奧運會上獲得的 男子4×100米接力賽金牌。

「這是令人心碎的,憑借多年來的 努力訓練才能收穫金牌,才能成為冠 軍,太難過了,然而事已至此。」保 特早前受訪時感歎道。保特表示生活 就是如此總有意外發生,如果確定需 要歸還金牌的話,他可以接受。

此前,卡達被媒體曝光A瓶尿樣中 喪。」

含有違禁物質甲基己胺,B瓶的檢測 結果還沒有得到官方的證實確認。保 特在兩屆奧運會勇奪6金的紀錄岌岌 可危,如果卡達受到禁賽制裁的 話,那就意味保特將失去他的接 力賽金牌。

另外,目前劍指里約奧運會 的保特,對隊友卡達的遭遇 表達了同情之心:「無法想 像他即將要經歷的,但肯 定會是無比艱難和令人沮

■記者 梁啓剛



# 留美博士將翱翔絲路



電總台簽約中國首次環 肖剛 攝 球飛行。

長,將帶領5人團隊從北京啟程,駕 駛TBM700型飛機環北半球飛經20 個國家,總航程近4萬公里,預計耗 時58天。整個環飛將融入「絲綢之 路」、「敦煌文博會」等甘肅元 素,服務國家「一帶一路」戰略, 擴大絲綢之路(敦煌)國際文博會 向世界展現中國人在新時代背景下 的知名度和影響力。

張博表示,截至2015年,全世界 共完成了350多次環球飛行,基本都 在歐美發達國家和亞洲的日本,自 駕飛機環球飛行看似個人行為,卻

體現。目前仍沒有一個從中國國土 起飛而屬於中國的環球飛行,因此 萌生挑戰中國首次環球飛行的夢 想。國家近年出台眾多利好政策, 將通用航空產業列為未來中國新的 經濟增長點,希望以這次環球飛行 的自信心與自豪感,也借此活動打 開中國通用航空發展的新紀元。

同時,甘肅省廣電總台亦簽約中 國首次環球飛行,將進行全媒體、 全過程、全方位報道。

在昨日結束的F1大獎賽加拿大站正賽中,平 治車隊的英國車手咸美頓連續第二站收穫冠 軍,這為他衛冕車手總冠軍增添了重要砝碼。 獲勝後的咸美頓將勝利獻給不久前離世的拳王 阿里。

新華社

## 車手榜積分差距縮小

「蝴蝶般的步伐,蜜蜂般的攻擊。勝利獻給拳 王阿里。」咸美頓在奪冠後說。31歲的咸美頓上 個月在摩納哥站終結了長達七個月的冠軍荒。加 拿大站完成「冧莊」後,咸美頓已將與隊友羅斯 保的車手榜積分差距從43分縮小到9分。

經過日前的排位賽,咸美頓和羅斯保分列第 一和第二位發車。不過在發車後,法拉利車隊



軍獎盃。 路透社